

Администрация города Екатеринбурга
Комитет по организационно-
контрольной работе

Дата 06 АПР 2020

Тел. (343) 304-34-30
Справки по письмам
после 14 часов

Иск № 01
06.04.20

Заместителю Главы Екатеринбурга по вопросам
благоустройства, транспорта и экологии
Бубнову А.Э.

Уважаемый Алексей Эдуардович!

Поводом для обращения в Ваш адрес послужили действия руководства Екатеринбургского муниципального унитарного предприятия «Городской транспорт» (далее ЕМУП «Гортранс»). ЕМУП «Гортранс» неоднократно предпринимает попытки повысить тарифы на использование опор контактной сети трамвайных и троллейбусных линий, принадлежащих ЕМУП на праве хозяйственного ведения для размещения волоконно-оптических кабелей, принадлежащих операторам связи.

Так, в сентябре 2019 года Тарифная комиссия МО «город Екатеринбург» утвердила протокол от 13.09.2019 г. №5/42/15.6-02, согласно которому была установлена стоимость права временного владения и пользования (ежемесячной арендной платы), в том числе для размещения кабеля ВОЛС и кабеля 0,4кВ на частях опор контрактных сетей, для целей размещения на них волоконно-оптических линий связи операторов связи в размере 820,66 ((вместо прежних 163,49 рублей).

20.12.2019 г. после подачи исков в Арбитражный суд Свердловской области, обращений в государственные органы власти и публикаций в СМИ протокол Тарифной комиссии МО «город Екатеринбург» от 13.09.2019 г. №5/42/15.6-02 был отменен (утратил силу). Приказом Генерального директора ЕМУП «Гортранс» Нугаева С.Н. от 27.02.2020 ежемесячная стоимость права временного владения и пользования одной точкой подвеса кабеля на частях опор контактной сети для целей размещения ВОЛС была установлена в размере 422,38руб.

По мнению представителей операторского сообщества тариф, предлагаемый ЕМУП «Гортранс», не соответствует реалиям рынка, является заведомо необоснованным, не согласованным и не утвержденным Тарифной комиссией МО «город Екатеринбург». Применение указанного тарифа повлечет значительные непредвиденные расходы для операторов связи, что грозит значительным ростом абонентской платы для населения. Также доводим до Вашего сведения, что в связи с ростом курса доллара, затраты операторов связи существенно растут, так как необходимое оборудование закупается за рубежом.

В связи с вышеизложенным, просим Вас рассмотреть вопрос об организации совещания с участием всех заинтересованных сторон с целью обсуждения ситуации о корректности тарифа, навязанного ЕМУП «Гортранс» операторам связи, а также взаимосвязанных вопросов, касающихся пользования опорами контактной сети.

Президент «Уральской Ассоциации
Операторов Связи



Л.И.Блинов